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1
1. a) Daca X+‘)1? = /2 aflai XZOIOW . (1p)

b) Va3 + 8+Vx3 + 8=6 aflatix € R. (1p)
¢) 6+,/logs x=3®log; Vx aflati X>1. (1p)

d) Rezolvati arc cosx-arc sinx=§ . (Ip)

2. Aritati cd functia £:[0; 00)—:[1; 00), fixy=x*+1 este inversibila si aflati
inversa ei. (1p).

3. In dezvoltarea (V2% + v217%)" | suma coeficientilor ultimilor trei termeni
este 22. Si se afle valorile lui X daci suma dintre termenul al treilea si
termenul al cincilea este 135. (2p)

4. In AABCavem A(2;3), B(4;2) si G(3;-1) centrul siu de greutate.
a) Aflati coordonatele punctului C. (1p)
b) Aflati distanta de la punctul G la latura BC. (1p)

NOTA:
Toate subiectele sunt obligatorii.

Se acorda (1p) din oficiu,




BAREM CORECTURA CLASA. a X-a
1. a) X%X+/2+1=0

X12= = Ccos % -+ isin% (0,3p)

X12010+ 1 - 12010_|_X22010 (0,2p)

2010
Xi

X2010 4 x2010 — 065200 — 5065(5027 + §)= 2005§= 0 (0,5p)
b) a = VX3 +8 == 5245 6=, ac{-3;2) (0,5p)
Finalizare  (0,5p)
¢) a=.logs X ™=a2-a-6=0, ae{3;-2) (0,5p)
Finalizare (0,5p)
d) arc sinx + arc cos X= g (0.3p)
Finalizare (0,7p)
2. f:[0;00)—> [1; ) fy=X?+1 inversabild (0,6p)
f1[1; 00) = [0; 00) fy=VX — 1 (0,4p)
3.CR 24+ Ml = CX+CE+ CE=22 (0,2p)
n=6 (0,8p)
Ts+Ts=15-(2¥"14+22%)=135 (0,5p)
Finalizare (0,5p)
4. a) Xo="ATEHC (0,3p)
J=AEEE o C(3;8) (0,7p)
b) (BC) : 10X-J-38=0 (0,6p)
d(G;BC) = — (0,4p)
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